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a 3a uanarta BUCO4YUHa Ha CTpaHuuaTa
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OnpedenaHe Ha cmpodHocmma Ha cmpaxuyama 3a yvacmbka ¢ Obixuna ;. Kato ce uma npeasug, ye
pasgenuTtenHuTe AbHa 3a NOCTaBAHe Ha TeNneBu3op M Ha 3aTBopeHus obem Ca HenOABWXHO CBBbP3IAHU KbM
CTpaHuuuTe nocpeacTesom Anbnu u pasrnobku n oceeH ToBa repbbT HA KOpnyca oKa3sa rofsiMo BNusiHWE 3a
JONBNHUTENHOTO YBENWYaBaHe Ha KopaBuWHATa Ha Te3n CbeAWHEHMs, TO NpU  U3CneaBaHeTo Ha
yCTOWYMBOCTTa Ha CTpaHuuata B TO3W Y4acTbK MOXE Aa ce npueme vetebptu OWnNepoB Cnyuyai Ha
noanupaHe (Bwx cur. 1.26, r). 3a To3n cnydaih koepuumeHTbT B=0,5 W un3KbLNYBaTENHaTa AbMXUHA
l=Pph=0,5-1280=640 mm.

MuHUMaNHWAT UHEPUWOHEH PaAWYC Ha NPaBOBIBLHOTO HANPEYHO CeveHWe Ha CTparuuaTa ce onpeaens
cbrnacko gopmyna (1.79)

E +G =

+109,79 = 900,86 N

l. _/_1:,,:_ bs* 5 16
"N A V1266 203 23

a CTPONHOCTTa Ha CTpaHuuaTa 3a TO3M Yy4acTbk — cbrnacHo opmyna (1.81)

=4,62 mm

o =—6ﬂ=138,5
i 4,62

min

Toi KaTO rpaHnyHaTa CTPOUHOCT chrnacHo gopmyna (1.84) e
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To A>A, T.€. CTpaHuuaTa B TO3M y4acTbK € CTPOWHa U criegosatenHo e B cuna dopMynara Ha Oinep 3a
KpUTUYHaTa cuna.

Onpedenare Ha KpumuyHama cuna Ha HamosapeaHe 8 yvacmbka ;. Onpepens ce cbrnacHo opmyna
(1.80)
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daKTNYecKUAT koeULMEHT Ha CUIYPHOCT CPELLy W3KbNYBaHEe Ha CTpaHuuaTa e
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T.€. NpU HOPMATUBEH KOEMWLUEHT Ha CUIYPHOCT 3a MnoYuTe OT AbPBECHM YacTUuM K.=3 CTpasMuuTe ca c
dakTuyeckn koeUUMEHT OKONGC 8 MbTY NO-rOMAM OT HOPMaTUBHUA.
AKo ce npueme d= 12 mm, TO iyin=3,46 mm, 4=185,
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